



ACTA DE RECTIFICACIÓN DE ERRORES: BASES DE LA CONVOCATORIA DEL PROCESO SELECTIVO PARA EL INGRESO COMO PERSONAL LABORAL FIJO EN LA OFECOMES DE ESPAÑA EN SAO PAULO (BRASIL) CON LA CATEGORÍA DE AUXILIAR ADMINISTRATIVO

Habiéndose detectado un error en los puntos 3.1, 3.2 y 5.5 de la Convocatoria publicada el pasado miércoles 8 de septiembre se procede a su corrección mediante la presente acta, en base al Artículo 109.2 de la ley 39/2015 de 1 de octubre.

Por tanto en donde dice:

*Oficina Económica y Comercial de España en Sao Paulo
Embajada de España en Brasil
Praça de General Gentil Falção, 108 –Conj. 82, 04571 – 150 Brooklin Novo, Sao Paulo – Brasil*

Debe decir:

*Oficina Económica y Comercial de España en Sao Paulo
Embajada de España en Brasil
Praça de General Gentil Falcao, 108 –Conj. 82, 04571 – 150 Brooklin Novo, Sao Paulo – Brasil*

Como consecuencia de la corrección, se amplía el plazo de presentación de solicitudes en 10 días hábiles a partir de la publicación de este acta. La nueva fecha límite de presentación de solicitudes será el miércoles 29 de septiembre de 2021. Teniéndose por presentadas en tiempo y forma las solicitudes presentadas con anterioridad.

En Sao Paulo a 14 de septiembre de 2021

AGREGADA COMERCIAL

Fdo: María Romero-Mazariegos Alday

